

## PÁLYÁZAT – PÁLYÁZAT – PÁLYÁZAT – PÁLYÁZAT - PÁLYÁZAT

A **Külügyminisztérium** részletes pályázati felhívása és űrlap a Magyar Közlöny 2003/123. számában is megtalálható.

A **pályázat célja**, hogy teret adjon azoknak a kezdeményezéseknek, melyek a hazai lakosság EU-s tájékoztatását és a tagságra való sikeres felkészülést szolgálják.

A **kiemelt célcsoportok**: a fiatalok, a vidéken élők, a nők és a nyugdíjasok.

**Támogatott tevékenységi körök**: Az érdeklődők előadások, lakossági fórumok, konferenciák, oktatás, kiállítások szervezése, időszaki kiadványok megjelentetése, médiaprojekt, illetve bármilyen, a bevezetőben említett célok megvalósítását szolgáló ötlet megvalósítására pályázhatnak.

A pályázónak rendelkeznie kell az igényelt támogatási összeg minimum 15 %-ának megfelelő önerővel, kivéve, ha az igényelt támogatás összege a 300.000 Ft-ot nem haladja meg.

A támogatás összege kizárólag akkor használható fel az egyes költségek után járó áfa-kifizetésére, ha a támogatással fedezett tevékenységgel kapcsolatban a Kedvezményezett áfa levonására vagy visszaigénylésre nem jogosult.

A benyújtott pályázatokat a Külügyminisztérium illetékes munkabizottsága bírálja el folyamatosan, a pályázatok beadását követő ülésen. A Külügyminisztérium az eredményről a döntést követő 10 napon belül írásban tájékoztatja a pályázót.

A **pályázatok beérkezése folyamatos, végső határidő 2004. február 1.** A projektek megvalósítását legkésőbb 2004. május 31-ig kell befejezni.

**Postacím**: Külügyminisztérium EU Kommunikációs és Társadalmi Kapcsolatok Főosztálya, 1027 Budapest, Bem rkp. 47.

## RENDEZVÉNYNAPTÁR 2003.

Idő	Helyszín	Téma	Szervező	Információ
XII. 8–10.	Bp. Kongr. Közp.	DAT konferencia	MATISZ	Fonyó Istvánné
XII. 12.	FSZEK, Bp.	IKSZ közgyűlés	IKSZ	Fülöp Ágnes
Havonta	Országos Katolikus Gyűjteményi Közp.	A kulturális örökség	Egyházi Könyvtárak Egyesülése	Ásványi Ilona

Felhívjuk minden kolléga figyelmét arra, hogy ezt a rovatot folyamatosan közölni kívánjuk, mindig hozzátéve az újabb rendezvényeket, illetve jelezve a változásokat. Ezért kérjük, országos érdeklődésre számot tartó, tervbe vett rendezvényeikről időben tájékoztassák a szerkesztőséget, még akkor is, ha az időpont, a rendezvény témája vagy akár a helyszíne sem végleges. Csak így érhetjük el azt a célt, hogy ne zsúfolódjanak egy-egy „jeles” napra a szakma fontos eseményei. A pillanatnyilag még bizonytalan adatokat dőlt betűvel szedjük, az áttekinthetőség kedvéért.

# DAT 2003

## Content



A Magyar Tartalomipari Szövetség  
(MATISZ)

XIII. konferenciája

*Digitális tartalmat mindenkinek*

2003. december 8-9-10.  
Budapest Kongresszusi Központ

1123 Budapest, Jagelló út 1-3.

KÖNYVTÁRI SZEKCIÓ

A digitális könyvtár

Védnök: Informatikai és Könyvtári Szövetség

*Időpont:* 2003. december 10. szerda délelőtt 9.00 és 12.45 között

*Helyszín:* Budapest Kongresszusi Központ, Lehár terem

*Felvezető előadó:* dr. Tószegi Zsuzsa

Neumann János Digitális Könyvtár és Multimédia Központ

Tartalomszolgáltatás és digitalizálás a könyvtárakban

Moderátor: dr. Kokas Károly

- Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár – Nagy Anna, Sándor Tibor
- Katona József Megyei Könyvtár, Kecskemét – Ramháb Mária
- Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtár – Kokas Károly
- BME OMIKK – Liszkay Béla, Nagy Gábor Ádám
- EISZ – Szigethy Katalin

Hozzászólások:

- Király Péter (Arcanum)
- Gergály Péter (empolis Hungary Ltd.)

A DAT 2003. konferencia teljes programja megtalálható: [www.konyvtar.lap.hu](http://www.konyvtar.lap.hu)

Részvételi díj könyvtárosoknak:

10 000 Ft (+áfa), amely mindhárom nap programjaira érvényes.

Jelentkezni lehet a fenti webcímen elektronikusan, vagy faxon az (1) 375-9722 számon.

Egyéb információ a MATISZ titkárságán: (1) 213-5089

E-mail: [info@matisz.hu](mailto:info@matisz.hu)

Fonyó Istvánné  
[ifonyo@omikk.bme.hu](mailto:ifonyo@omikk.bme.hu)